
LUOGO DI POSA N° 
CLUB ALPINO ITALIANO 

SEZIONE DI PARMA 

 

GRUPPO DI LAVORO SENTIERI 
 

SCHEDA 

 

LUOGO DI POSA 

 

Località  Quota  

 

Incrocio/sentieri  Comune  

 

  mete  tempi  

        

        

(1)     

 

 

    (1)  

     

 tipo (2)  sigla/logo  tipo (2)  

       

        

        

     

 

 

      

     

      

       

        

        

     

 

 

      

     

      

       

Materiali: 

tabelle segnavia  n°  

tabella località     n°  

tab.inizio sentiero  n°  

pali sost.    n°/tipo(3)   

viti di fissaggio       n°  

  

  

Schizzo del luogo di posa:  

 

Disposizione tabelle: 

 

 

 

 

 

 

 

  

Compilatore: 

 

 

Data: 

 

 

Note: 

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________ 
Rif. Scheda d’intervento: 

 

__________ /2006 

(1) TL = tabella località – TS = tabella segnavia –  TP = tabella provvisoria –  TI = tabella inizio sentiero - TB = tabella altro tipo 

 (indicare nelle note) 
(2) tabella tipo: 1 = CAI; 2 = CAI-Provincia; 3 = CAI provvisoria; 4 = Parco; 5 = CFS; 6 = altro (indicare in note) 
(3) palo sostegno tipo: 1 = legno; 2 = ottagonali ferro; 3 = altro (indicare in note) 
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